

**PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN**

**AXA PRIORITARĂ 5 - Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunitatii.**

**Obiectivul specific 5.1 - Reducerea numarului de comunitati marginalizate (roma si non-roma) aflate în risc de saracie si excluziune sociala din orase cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populatie aparținând minoritatii roma, prin implementarea de masuri/operatiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.**

**TITLUL PROIECTULUI: „Masuri integrate pentru o dezvoltare sustenabila”**

**Cod SMIS: 154652**

Nr. 1089/29.03.2023

**APROBAT,  
PRIMARUL MUNICIPIULUI TARGOVISTE  
Jr. Daniel-Cristian STAN**



**CAIET DE SARCINI**

**privind furnizarea de bunuri aferente proiectului:  
„Masuri integrate pentru o dezvoltare sustenabila” -Cod SMIS: 154652**

**Contract : „Masuri integrate pentru o dezvoltare sustenabila”  
-Achizitie servicii de catering**

**Generalitati:**

Proiectul „Masuri integrate pentru o dezvoltare sustenabila” -Cod SMIS: 154652, a fost aprobat la finantare în cadrul PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AXA PRIORITARĂ 5 - Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunitatii, Obiectivul specific 5.1 - Reducerea numarului de comunitati marginalizate (roma si non-roma) aflate în risc de saracie si excluziune sociala din orase cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populatie aparținând minoritatii roma, prin implementarea de masuri/operatiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Obiectivul general al proiectului este reducerea numarului de persoane aflate în risc de saracie sau excluziune sociala în zonele urbane marginalizate din Municipiul Targoviste si îmbunatașirea calitatii vietii acestora, cresterea coeziunii sociale, îmbunatatirea mediului de viata si cresterea economica în teritoriul SDL.

Prin masurile propuse, proiectul va contribui atat la realizarea Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei si a oricarei forme de discriminare cat si la realizarea Obiectivul specific 5.1.: Reducerea numarului de persoane aflate în risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate (roma si non-roma) din orase/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populatie aparținând minoritatii roma, prin implementarea de masuri/ operatiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Interventia la nivelul teritoriului SDL, se va realiza prin masuri si actiuni multidimensionale din domeniile protectiei sociale, ocuparii fortei de munca,educatiei si sanatatii, urmarind reintegrarea persoanelor din GT in comunitate, prin facilitarea accesului la educatie, servicii medicale, sociale si medierea acestora pe piata muncii.

In acest sens a fost semnat Contractul de finantare PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN - NR: POCU/717/5/1/154652, Cod SMIS: 154652, BENEFICIAR: DIREȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ TÂRGOVIȘTE si este necesara desfasurarea unei proceduri pentru achizitia de produse aferente obiectivului mai sus mentionat, conform calendarului achizitiilor publice

din cerera de finantare.

Contractul este implementat, in parteneriat intre DIRECTIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ TÂRGOVIȘTE, MUNICIPIUL TARGOVISTE, AGENTIA JUDETEANA PENTRU OCUPAREA FORTEI DE MUNCA DAMBOVITA, SOCIETATEA NATIONALA DE CRUCE ROSIE DIN ROMANIA FILIALA DAMBOVITA, SCOALA GIMNAZIALA " MIHAI VITEAZUL, SCOALA GIMNAZIALA " PROF.PAUL BANICA, SCOALA GIMNAZIALA " RADU CEL MARE, SCOALA GIMNAZIALA " TUDOR VLADIMIRESCU " TÂRGOVIȘTE, SCOALA GIMNAZIALA SMARANDA GHEORGHIU, DIRECTIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ TÂRGOVIȘTE fiind lider de parteneriat.

#### **Obiectul:**

Obiectul contractului ce urmeaza a fi atribuit consta in servicii de catering pentru:

- 4 evenimente x 40 pers/eveniment;
- 1 eveniment x 50 pers/eveniment.

conform activitatilor proiectului, „Masuri integrate pentru o dezvoltare sustenabila” - Cod SMIS: 154652

Valoarea estimata: servicii de catering = 7600 lei fara TVA.

#### **Specificatii tehnice minime:**

Pentru 4 evenimente x 40 persoane, 1 portie pentru o persoana va consta in:

- 1 preparat de baza din carne - 300 gr. ex: din care 150 g carne (porc/pui/vita/peste) si 150 gr garnitura - pot fi incluse si alt gen de preparate cu respectarea gramajului total;
- Salata - 100 gr;
- Desert - 100 gr.
- Paine/chifle- 100 g

Pentru 1 eveniment x 50 persoane, 1 portie pentru o persoana va consta in:

- 1 supa/ciorba/bors/supa-crema - 300 ml;
- 1 preparat de baza din carne - 300 gr. ex: din care 150 g carne (porc/pui/vita/peste) si 150 gr garnitura - pot fi incluse si alt gen de preparate cu respectarea gramajului total;
- Salata - 100 gr;
- Desert - 100 gr.
- Paine/chifle- 100 g

Prestatorul trebuie sa asigure conditiile igienico-sanitare prevazute de actele normative in vigoare pentru depozitarea si pastrarea produselor agro-alimentare si pentru prepararea si transportul hranei.

#### **Cerinte privind transportul :**

Transportul și distribuirea hranei se va face de către prestator, cu mijloace de transport avizate de catre organele/organismele specializate din subordinea Ministerului Sanatatii, în conformitate cu normele de igiena în vigoare.

Mijloacele de transport și/sau containerele folosite la trasportul alimentelor trebuie menținute curate și în bune condiții pentru a proteja alimentele de contaminare.

#### **Cerinte privind igiena personala**

Fiecare persoană care lucrează în zona de manipulare a alimentelor va menține curățenia personală la un nivel înalt, și va purta echipament de protecție adecvat și curat.

In cazul in care se vor constata abateri care pot produce consecinte grave pentru starea de sanatate a beneficiarilor, se va sista distribuirea hranei, iar prestatorul va fi

obligat sa inlocuiasca hrana in cauza cu alta corespunzatoare, fara a pretinde plati suplimentare pentru aceasta, in termen de maxim 2 ore de la sesizare.

Daca deficientele constatate nu sunt remediate in termenul stabilit si se insumeaza mai mult de doua sesizari, se poate declansa procedura de reziliere a contractului, daca nu se face dovada remedierii situatiei.

Livrările vor fi însoțite de documente legale prevăzute de legislația în vigoare (facturi fiscale/bonuri fiscale, aviz de însoțire a mărfii, avize, certificate sanitar veterinare, declarații de conformitate, certificate de calitate si alt gen de documente stabilite de comun acord). Aceste documente se vor stabili efectiv astfel incat sa se asigure trasabilitatea produselor conform prevederilor specifice si se vor corela corespunzator.

Pretul va include toate cheltuielile care vor fi angajate de catre prestator pentru indeplinirea contractului.

Numarul de persoane este maximal. Livrarea se va face la comanda transmisa telefonic.

Livrarea se va face la locatia pentru desfasurarea spectacolelor pentru copii si simpozionului cu tema „Rolul femeii in societate”: ***Căminul Cultural Matei Voievod, Calea Ploiesti, nr. 87, Mun. Targoviste, Jud. Dambovita.***

**Durata** contractului este de 7 luni. Intervalul de livrare poate fi stabilit dupa inceperea contractului, de comun acord cu organizatorii evenimentelor, pentru buna derulare a spectacolelor pentru copii si a simpozionului cu tema „Rolul femeii in societate”.

Durata poate fi modificata in functie de prevederile contractului de finantare si instructiunile finantatorului - AMPOCU, dupa caz, extinzand perioada, pentru asigurarea derularii activitatilor conform contractului de finantare.

In cazul in care vor aparea modificari in calendarul prestarii serviciilor de catering, respectiv modificari cu privire la data, numarul de persoane pentru care se presteaza serviciile, se vor anunta din timp, fara ca aceste modificari sa atraga penalizarea beneficiarului sau obligatia beneficiarului de a plati mai multe portii decat au fost efectiv utilizate de catre beneficiar.

**Receptia** serviciilor se face in baza incheierii unui proces verbal de receptie al serviciilor de catering pentru serviciile prestate. Procesul verbal de receptie va avea la baza lista beneficiarilor de servicii de catering ce va fi contrasemnata de unul dintre expertii din echipa de implementare.

Factura se va emite in 5 zile de la semnarea procesului verbal de receptie de către Autoritatea/entitatea contractantă.

Prestatorul are obligatia sa emita factura electronica si sa o transmita prin sistemul national privind factura electronica RO e-Factura in conformitate cu prevederile Legii 139/2022 art. II.

#### **Modalitati de plata:**

Plata facturilor fiscale se va face in termen de 60 zile de la primirea facturii in cazul in care Autoritatea Contractanta dispune de resurse in conturile sale si in cazul includerii facturii in cadrul unei cereri de rambursare, sau in termen de 5 zile de la data incasarii sumelor de la Autoritatea de Management pentru Programul Operational Capital Uman 2014-2020, conform Instructiunilor emise de Autoritatea de Management pentru Programul Operational Capital Uman in cazul Cererilor de Plata. Factura va fi insotita de procesul verbal de receptie.

#### **Conditii generale de ofertare**

Oferta va fi prezentata în limba română si va conține:

1. Prețul
2. Condițiile și termenul de livrare
3. Termenul de valabilitate al ofertei

Preturile vor fi finale și vor cuprinde toate taxele (cheltuielile de transport, cheltuielile de depozitare sau alte taxe ocazionate de livrarea sau achiziția acestora, alte costuri).

Preturile și valoarea totală vor fi exprimate în LEI, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior și vor fi valabile până la realizarea integrală a contractului, având în vedere prevederile contractului de finanțare.

**Principalele riscurile aferente implementării contractului și măsuri de combatere a acestora**

#### *Daune-interese*

##### Măsuri de prevenire

Nerespectarea obligațiilor asumate de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese.

În afara penalităților de întârziere, Prestatorul datorează și daune interese pentru prejudiciul creat achizitorului ca urmare a neîndeplinirii culpabile a obligațiilor contractuale.

#### *Riscuri asociate achizitorului*

##### Măsuri de prevenire

Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile în condițiile stabilite.

În cazul în care achizitorul nu onorează facturile în termen de 30 zile de la expirarea perioadei convenite, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, potrivit Legii nr.72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante (publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.182/02.04.2013), în cazul întârzierii în efectuarea plăților (prin nerespectarea termenului legal sau contractual de plată) rata dobânzii penalizatoare se stabilește la nivelul ratei de referință a Băncii Naționale a României, plus 8 puncte procentuale.

#### *Riscuri privind forța majoră*

Prestatorul nu va răspunde pentru penalități contractuale sau reziliere pentru neexecutare dacă, și în măsura în care, întârzierea în executare sau altă neîndeplinire a obligațiilor este rezultatul unui eveniment de forță majoră. În mod similar, Achizitorul nu va datora dobândă pentru plățile cu întârziere, pentru neexecutare sau pentru rezilierea de către Prestator pentru neexecutare, dacă, și în măsura în care, întârzierea Achizitorului sau altă neîndeplinire a obligațiilor sale este rezultatul forței majore.

**DIRECTIA MANAGEMENTUL PROIECTELOR**

**Director Executiv**

**Jr. Ciprian STANESCU**



**P1\_Expert 2,  
Alexandru OPROIU**

